11Iro

HAmsn: Pamaszan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2009 13:58:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 14:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76498/answer/76499




YBaxaeMmrbiit Pamazan! [I71g mouek HexapakTepHa "crpensiomias” 6oimb. Ecnu Ha Y3U HeT
rugpoHedposa (pacuiupeHus T0XaHOK), TO BPSII JTX MTOYKa MOXKET OBITh MPUYUHOM O0Jel.
OO6paTuTeCh K HEBPOJIOTY A7 00C/iefoBaHus Ha IIPeiMeT OCTEOXOHAPO3a MOSICHUYHO-KPECTI[OBOTO
OTAeJla TO3BOHOYHUKA UJIM OPYTOM IaTOJIOTUY ITI03BOHOYHUKA. YOauyH.



